



R A P O R T
privind soluționarea petițiilor primite în semestrul I 2012

Potrivit art.14 din Ordonanța Guvernului 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, modificată de Legea nr.233/2002, autoritățile și instituțiile publice au obligația de a analiza semestrial activitatea proprie de soluționare a petițiilor pe baza unui raport. Compartimentul Relații cu publicul și consilierii a întocmit prezentul raport, pe care îl supune spre analiză și aprobare.

La Consiliul județean Vaslui au fost înregistrate în semestrul I 2012 un număr de **62 de petiții** care au fost rezolvate direct de compartimentele de specialitate, sau au fost trimise spre rezolvare altor autorități și instituții publice competente.

Analiza petițiilor înregistrate la Consiliul județean Vaslui în primul semestru al anului 2012, a condus la clasificarea acestora după următoarele criterii:

1. După modul de adresabilitate: 62

- adresate direct de petenți: **44**

- adresate prin intermediul altor instituții (Președinția României, Parlamentul României, Guvernul României - Instituția Prefectului Județului Vaslui, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Vaslui, Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui, Comisariatul Județean Garda de Mediu Vaslui, S.C. Aquavas S.A. Vaslui, Primăria comunei Ștefan cel Mare, Primăria comunei Viișoara, Primăria comunei Lipovăț, Primăria comunei Ciocani, Școala cu clasele I-VIII Gherghești: **18**.

2. După problematica abordată: 62

a. solicitări de ajutoare financiare și sociale: **5**

b. solicitări privind racordarea la rețeaua de energie electrică: **3**

c. solicitări privind reabilitarea rețelelor de apă și canalizare: **2**

d. nemulțumiri privind dreptul de proprietate asupra unor terenuri: **1**

e. reclamații privind starea drumurilor, podețelor, precum și implicarea autorităților locale în remedierea acestora: **9**

f. reclamații privind executarea lucrărilor de construcții fără autorizație de construire: **2**

g. sesizări privind activitatea operatorilor de transport: **13**

h. alte domenii: **27**

3. După modul de rezolvare: 62

- rezolvate direct: **37**

- trimise spre rezolvare altor autorități și instituții publice competente: **20**

- aflate în curs de soluționare: 5

Astfel, petițiile a căror probleme nu s-au înscris în aria de competență a Consiliului județean Vaslui au fost înaintate spre competență soluționare altor autorități și instituții publice, după caz, și anume: Instituția Prefectului Județului Vaslui, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, Primăria municipiului Vaslui, Primăria comunei Dragomirești, Primăria comunei Muntenii de Jos, Primăria comunei Tăcuta, Primăria comunei Costești, Primăria comunei Arsura, Casa Județeană de Pensii Vaslui, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Vaslui, S.C. Aquavas S.A. Vaslui, Direcția de Sănătate Publică Vaslui, Comisariatul Județean Garda de Mediu Vaslui, Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui și Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Vaslui, etc.

Conform prevederilor O.G. nr.27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare, răspunsul la petiții a fost întocmit și expediat în termen de 5 zile pentru cele care nu au intrat în aria de competență a Consiliului județean Vaslui, și în termen de 30 de zile, atunci când răspunsul a fost de competența direcțiilor din aparatul propriu de specialitate.

În ce privește petițiile la care s-a răspuns direct prin instituția noastră, acestea au fost repartizate și soluționate, conform rezoluției președintelui Consiliului județean Vaslui, de către compartimentele din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului județean Vaslui.

Referitor la activitatea de primire a cetățenilor în audiență în semestrul I 2012, de către președintele și vicepreședinții Consiliului județean Vaslui, s-a constatat că printre principalele probleme semnalate de aceștia au fost solicitări privind acordarea de locuri de muncă și acordarea de ajutoare financiare sau materiale pentru depășirea unor situații de dificultate și ajutoare sociale. În funcție de solicitările adresate conducerii Consiliului județean Vaslui, problemele au fost rezolvate pe loc, sau au fost delegați funcționari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului județean Vaslui în vederea identificării unor soluții în condițiile legii, precum și acordarea de asistență în domeniile care sunt în competența instituției noastre.

În cazul în care problemele semnalate de cetățenii primiți în audiență nu au fost de competența Consiliului județean, aceștia au fost îndrumați către instituțiile abilitate să le rezolve problemele.

DIRECTOR EXECUTIV,
Direcția Administrație Publică
Huideș Adriana Manuela

Întocmit,
Consilier Andronic Marilena

